



新春大吉，甚麼都要新：新，新，新。用新筆，新稿紙，寫新稿紙，寫新稿紙...

新年談新

小孩子從前過新年，只希望穿新鞋，新衣，今天的哥兒們可不會這麼小兒科了...

外人道，閨房之樂，有甚於畫眉者。朱慶餘有詩云：洞房昨夜停紅燭，待曉堂前拜舅姑...

看多了銅鑼灣、中環與尖沙咀的新型店子，偶然到上環與西營盤等地走一下...

看多了銅鑼灣、中環與尖沙咀的新型店子，偶然到上環與西營盤等地走一下...

老店人事

天地有理，便是理所當然的道理吧！很多時走過這些老店，或是進去光顧，感情很是複雜...



前，問他哪隻狗？哪隻豬？他竟說不出來，真是見解。朋友說如果...

豬狗不分

我們可看到八十多歲的老人，參加冬泳、健行、長跑、打球...

八十後的迷思

卻沒說到八十後又應如何。或許以他的人生閱歷迷惑，不再為它「解惑」了...

人口卻有老化的問題，這反映了人類社會的進步。延長的壽命，每個人的造化不同...

在年花中，我獨愛水仙。打從尾碼開始，街市與花店都有水仙頭供應...

種植其他年花，工程浩大，近年新界的花農也面對城市發展的逼遷壓力...

已故歌手羅文有首膾炙人口的年花頌歌《水仙》，英文金曲《七朵金水仙》也唱了好幾十年...

深遠的智慧，從一首歌想起。從前，一朵花擁有世界。水仙有著最美麗的傳說...



春來要防疾病來。春來要防疾病來。春來要防疾病來。春來要防疾病來...

行善的期望，也是長行的期望，也是長行的期望，也是長行的期望...

行善。行善。行善。行善。行善。行善。行善。行善。行善。行善...

有人以為以為行善是捐錢給一些慈善團體，或是認養落後國家的孤兒...

幫助一些在迷途中的青年醒悟過來，不再濫用藥品或沉迷賭博...

一班靚女迎賓個個晚禮服一樣樣，好似制服咁，阿女話係好晒坐邊度...

飲酒。飲酒。飲酒。飲酒。飲酒。飲酒。飲酒。飲酒。飲酒。飲酒...

吃過晚飯後，我罕有地在父母家留宿一宵。小時候年三十晚，兄弟姊妹特許玩通宵達旦...

泛黃的照片

一張張照片，由年代久遠的黑白照片一直進入褪色的彩色照...

我拿出一疊疊的相簿，在昏黃的燈光下夜讀。不錯，是「讀」相片，是仔細的讀...

川大地震中失去最愛的女兒。從前無憂的父親，在四川汶川地震中失去最愛的女兒...

想到，父親是我的父親，但也是一個年代之下的父親。成長於戰火歲月的父親...

親愛的爸爸：送牛迎虎，農曆新年悄然到來，這才驚覺光陰似箭...

親愛的爸爸：送牛迎虎，農曆新年悄然到來，這才驚覺光陰似箭...

紅色，是中國人最愛的顏色，因為它代表了喜慶、開心、快樂...

每年新年，各家各戶都會在家中放滿紅色的物品，紅封包、對聯、紅瓜子...

開心快樂的紅色新年改變成環保的綠色新年吧！要環保，不一定要完全不購買新年的節慶食品...

從紅色新年變為綠色新年。從紅色新年變為綠色新年。從紅色新年變為綠色新年...

利是，是新年的最重要物品，因為有它的出現，身邊的小朋友會高興得很...

利是，是新年的最重要物品，因為有它的出現，身邊的小朋友會高興得很...

道，眾說紛紛，概而言之，「適」者有壽。適，包括飲食起居，過猶不及...

適者有壽。適者有壽。適者有壽。適者有壽。適者有壽。適者有壽...